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2024年度 【修了生アンケート】実施結果 
2025年2月19日 教育企画開発センター 

【回答期間】 2024 年 10 ⽉ 22 ⽇（火）〜11月5 ⽇（火）（インターネット回答） 

【対象者数】 2022年度修了⽣ 101 名 

【回答者数】 70名  回答率  69％ （以下、内訳） 

課程 ５年⼀貫博⼠課程︓32名 3年次編入︓36名 

在学時の状況 留学⽣︓ 23名 社会⼈学⽣︓ 9名 留学⽣でも社会⼈学⽣でもない︓ 

36名 

研究科 
⽂化科学︓3名 物理科学︓14名 ⾼エネルギー加速器科学︓7名 

複合科学︓28名 ⽣命科学︓15名 先導科学︓1名 
 

 

1.  あなたの現在の状況に当てはまるものにチェックしてください。 

 

 

2. 「就業中の職が上記にあてはまらない、または就業していない」場合、あなたの職種/状況に当てはまるものを選ん

でください。

現在の状況について 
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就業中（雇用契約が1年以上かつフルタイム勤務）

就業中の職が上記に当てはまらない、または就業

していない

未回答

0304
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非常勤講師 アルバイト、パート等

就学中 その他

未回答
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3. 任期の定めがありますか。 

 

 

 

 
 

4. 総研⼤が教育の⽬標として掲げている次の項⽬(1)-(3)について、あなたはどの程度⾝についたと思いますか。また、 

現在のあなたの強みとなっていますか。 

 

 

5. (1)-(3)について「⼤いに⾝についた」「⾝についた」と答えた⽅は、現在のあなたの強みになっていると思います 

か。 

 

総研大の教育について 
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任期付き 任期無し 未回答
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

(1) 高い専門性

(2) 広い視野

(3) 国際的通用性

大いに強みである 強みである どちらともいえない 強みとはいえない 全く強みとはいえない 未回答
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(1) 高い専門性

(2) 広い視野

(3) 国際的通用性

大いに身についた 身についた どちらでもない 身についていない 全く身についていない 未回答


